



汇丰控股去年盈利增21%

英国最大的银行集团汇丰控股(HSBC)昨日公布去年业绩。受益于亚太和拉丁美洲等新兴市场的强劲增长,该集团全年净利润达191.33亿美元,较2006年增长21%
»A13



S吉生化 拟涉足国防“航空动力”

S吉生化3月21日将召开股东大会审议股改方案。方案一旦获得通过,西航集团旗下用于防务的航空发动机等资产将注入,风力发电、太阳能发电设备等非航空产品制造业务也将纳入
»B07



农产品期货强势上涨

除小麦期货外,国内农产品期货昨日均收报涨停,包括大豆在内的六大大品种纷纷创下历史新高。业内人士提醒,投资者需注意控制风险,理性交易
»C06

新华通讯社主办
中国证监会指定披露上市公司信息
中国保监会指定披露保险信息
中国银监会指定披露信托信息
新华网网址:<http://www.xinhuanet.com>

• CHINA SECURITIES JOURNAL •

中国证券报

www.cs.com.cn

A叠 / 新闻 20版
B叠 / 公司 · 产业 8版
C叠 / 市场 · 投资 12版
D叠 / 信息披露 28版
本期 68 版 总第 4236 期
2008年3月4日 星期二
金融界网站特约www.jrj.com

宝盈基金管理有限公司
基金类型: 开放式契约型 合同类型: 311501
宝盈鸿利收益证券投资基金
3月4日拆分申购 限额80亿
追求持续增长
中国农业银行、中国建设银行、中国工商银行、中国银行、招商银行、中国邮政储蓄银行及各大券商均可申购
网上交易更便捷,请登录宝盈官网<http://lboi.byeusf.com>参与申购
客服热线: 400-8888-300
本公司承诺以诚实信用、勤勉尽责的原则管理和运用基金资产,但不保证基金一定盈利,也不保证最低收益。
投资有风险,入市需谨慎



五年来,中国金融改革全面推进,催生了一个全新的资本市场。证券业的多位全国政协委员、人大代表认为,资本市场将在规范中健康发展。

—A02、A03、A05、A06

全国政协十一届一次会议在京开幕

胡锦涛、吴邦国、温家宝、曾庆红、李长春、习近平、李克强、贺国强、周永康到会祝贺
贾庆林作政协十届常委会工作报告 张梅颖作提案工作情况报告 王刚主持

□据新华社电

辉煌历史,崭新篇章。人民政协高举爱国主义、社会主义旗帜,迎来了又一次历史性盛会。中国人民政治协商会议第十一届全国委员会第一次会议,3日下午在人民大会堂开幕。

政协第十届全国委员会常务委员会向大会作的工作报告提出:中共十七大描绘了在新的时代条件下继续全面建设小康社会、加快推进社会主义现代化的宏伟蓝图。面向未来,人民政协要继续肩负起时代赋予的光荣使命,在推动国家各项事业的发展中再创新的辉煌。

人民大会堂红旗招展,万人大会堂内灯火辉煌。象征全国各族人民大团结的政协徽章悬挂在主席台正中,十面鲜艳的红旗分列两侧,格外醒目。

全国政协十一届一次会议应出席委员2237人,实到2195人,符合法定人数。

政协十一届一次会议主席团常务主席贾庆林、王刚、廖晖、帕巴拉·格列朗杰、白立忱、陈奎元、阿不来提·阿不都热西提、李兆焯、黄孟复、董建华、张梅颖、张榕明和大会秘书长郑万通在主席台前排就座。(下转A03版)



谢伏瞻:今年CPI涨幅调控目标不高于去年

国家统计局局长谢伏瞻昨日表示,影响本轮CPI上涨的原因有多个方面,政府正在研究采取一系列调控措施,稳定物价。今年CPI涨幅的调控目标是“不高于去年”。

2007年,CPI同比涨幅达4.8%。今年1月,CPI同比涨幅达7.1%,创11年来新高。图为国家统计局局长谢伏瞻步入人民大会堂时被记者们围堵采访。

林一文并摄影

■ 今日视点 | Comment

弱势美元惹“火”商品市场

□本报记者 金土星 王辉

在国际市场上,多种商品指数近期迭创新高,反映出大宗商品价格整体上扬。此间观察家认为,美元的弱势取代了基本供求关系,成为引导商品市场价格上扬的主要因素。

截至2月22日,美国原油库存已连续6周上扬,汽油库存更是连续16周增加,并远超过过去5年的平均库存水平。尽管如此,上周五,纽约商业交易所原油期货价格突破103美元/桶的历史高价;代表24种大宗商品价格的标普高盛商品指数当日也随之创出679.777的历史新高。

市场供需紧张局面的缓解未能阻止原油价格的再度走高,这意味着原油等大宗商品的定价模型正在发生着深刻的变化,也意味着定价模型中各类变量的重要性需要重新排序。

银河证券首席经济学家左小蕾认为,从2004年有色金属价格上涨到最近大宗商品价格的整体上扬,美国和新兴市场国家对原材料的需求状况在其中只是次要原因,因为短期内各种大宗商品的供求状况变化不大,而根本原因是美元作为商品标价货币不断贬值,抬高了整体商品价格。截至昨天,美元指数创出73.4450的历史新低。中国银行外汇交易员周晓玲认为,美元的中期弱势已成定局,下行趋势至少在今年7月之前难以改变。

除了美元持续贬值带来的“标价效应”,资金的持续流入进一步推高了各类大宗商品的价格。美联储为防止次贷危机带来的流动性紧缩而连续降息,使得成本不断降低的、更多的美元流入市场。而在各类资产中,回报率远高于股市的商品市场自然就吸引了更多资金的密切关注。

此外,投机资金在商品市场中的头寸状况也需关注,因为它显示了流动资金在商品市场中的流向。左小蕾认为,流动性的实质性增加反而会成为游资炒作大宗商品的新理由。目前,商品市场中最受关注的价格是商品衍生品价格。而衍生品市场特别是交易所内衍生品市场的发展,为流动资金介入提供了更好的机会,也为流动资金撬动商品市场提供了更为便利的杠杆。

综合来看,弱势美元及其带来的流动性增加成为影响近期商品市场走向最为重要的因素,而全球经济运行情况和各类商品的供求状况只是次要因素。

分析人士认为,就我国而言,在面对弱势美元给火热的商品市场“火上浇油”时,除了提高经济效率、消化原材料涨价因素外,短期内若能加速人民币升值,不失为抵御以美元标价的大宗商品价格上涨的一剂良方。

实时解盘 网上答疑

中证网专家在线

网址: <http://www.cs.com.cn>

WWW.CS.COM.CN

09:30-11:30 东吴证券 江帆
德鼎投资 周贵银

13:00-15:00 天勤证券 邓汉学
齐鲁证券 盛沂

大智通TopView 版 021-38429999

免费咨询热线: 400-608-0088

中国证券报 · 中证网 财经对话

中国证券报 · 中证网 财经对话

新基金建仓剑指何方?

嘉宾: 建信优势动力基金经理 徐杰
银河证券基金研究中心分析师 魏慧君

时间: 今日 14:00-15:00 网址: www.cs.com.cn

» B02 上市公司

» A10 财经新闻

年报数据异常波动

财政部将“约谈”

» A10 财经新闻

中国神华

2000万吨煤矿项目获准

» B03 上市公司

港珠澳大桥

珠三角腾飞新支点

» B05 产经新闻

民生银行

去年净利润63亿元

» A07 要闻

» A07 要闻

杨晓嘉: 尽快就金融控股公司进行立法

» A02 两会特刊

黄奇帆: 重庆力推20家集团整体上市

» A07 要闻

“金融市长”描绘西部金融中心蓝图

» A07 要闻

贵糖股份

去年净利润增幅逾两倍

» B02 上市公司

淡水河谷

去年盈利创历史新高

» B04 公司纵横

黄奇帆: 重庆力推20家集团整体上市

» A07 要闻

“金融市长”描绘西部金融中心蓝图

» A07 要闻

杨晓嘉: 尽快就金融控股公司进行立法

» A02 两会特刊

黄奇帆: 重庆力推20家集团整体上市

» A07 要闻

“金融市长”描绘西部金融中心蓝图

» A07 要闻

贵糖股份

去年净利润增幅逾两倍

» B02 上市公司

淡水河谷

去年盈利创历史新高

» B04 公司纵横

黄奇帆: 重庆力推20家集团整体上市

» A07 要闻

“金融市长”描绘西部金融中心蓝图

» A07 要闻

杨晓嘉: 尽快就金融控股公司进行立法

» A02 两会特刊

黄奇帆: 重庆力推20家集团整体上市

» A07 要闻

“金融市长”描绘西部金融中心蓝图

» A07 要闻

杨晓嘉: 尽快就金融控股公司进行立法

» A02 两会特刊

黄奇帆: 重庆力推20家集团整体上市

» A07 要闻

“金融市长”描绘西部金融中心蓝图

» A07 要闻

杨晓嘉: 尽快就金融控股公司进行立法

» A02 两会特刊

黄奇帆: 重庆力推20家集团整体上市

» A07 要闻

“金融市长”描绘西部金融中心蓝图

» A07 要闻

杨晓嘉: 尽快就金融控股公司进行立法

» A02 两会特刊

黄奇帆: 重庆力推20家集团整体上市

» A07 要闻

“金融市长”描绘西部金融中心蓝图

» A07 要闻

杨晓嘉: 尽快就金融控股公司进行立法

» A02 两会特刊

黄奇帆: 重庆力推20家集团整体上市

» A07 要闻

“金融市长”描绘西部金融中心蓝图

» A07 要闻

杨晓嘉: 尽快就金融控股公司进行立法

» A02 两会特刊

黄奇帆: 重庆力推20家集团整体上市

» A07 要闻

“金融市长”描绘西部金融中心蓝图

» A07 要闻

杨晓嘉: 尽快就金融控股公司进行立法

» A02 两会特刊

黄奇帆: 重庆力推20家集团整体上市

» A07 要闻

“金融市长”描绘西部金融中心蓝图

» A07 要闻

杨晓嘉: 尽快就金融控股公司进行立法

» A02 两会特刊

黄奇帆: 重庆力推20家集团整体上市

» A07 要闻

“金融市长”描绘西部金融中心蓝图

» A07 要闻

杨晓嘉: 尽快就金融控股公司进行立法

» A02